

# Красная ИСКРА

Газета  
основана  
5 апреля  
1919 года

Еженедельник

6 апреля 2017 года № 14 (16470)

Боровичи

Модераторы Агентства стратегических инициатив предложили боровичанам «горизонтальный разговор» — говорить правду, обозначать конкретные проблемы и предлагать пути их решения.

## АСИ в Боровичах

### ● СТРАТЕГИЧЕСКИЕ ИНИЦИАТИВЫ

В Новгородской области стартовали сессии, призванные сформировать стратегии развития районов, на основе которых создадут стратегию развития Новгородской области. Чтобы собрать предложения жителей районов, выявить проблемы территории, и наметить пути их решения — пригласили специалистов Агентства стратегических инициатив (Москва). «Все идеи и предложения, которые есть у жителей, мы внесем в планы и начнем их реализовывать», — отметил временно исполняющий губернатора области Андрей Никитин.

В Боровичах сессия с участием активных представителей предпринимательского сообщества, депутатов, работников бюджетной сферы, общественных организаций прошла 28 марта в Доме народного творчества. Её открыл глава района Игорь Швагирев. Модераторы предложили актуальные обсуждаемые

темы: городская среда (дороги, инфраструктура, электро- и газоснабжение и пр.), предпринимательская активность, управление человеческим потенциалом. Чтобы не покидало вдохновение, попросили помечтать на тему «Каким я хочу видеть свой город и район через пять-десять лет». Вся работа шла в группах по направлениям.

«Мозговой штурм» длился почти семь часов, с перерывами на чай и кофе. От модераторов у боровичан секретов не было, говорили о недофинансировании бюджетной сферы, низких базовых ставках оплаты труда, о катастрофическом положении боровичского образования: долги превысили 100 миллионов рублей, что грозит закрытием счетов. Говорили о проблемах в подготовке кадров, оттоке молодежи и молодых специалистов, отсутствии высокотехнологичных производств, убыли населения. Предпринимателей беспокоили высо-

кие тарифы и налоги, высокие ставки по кредитам, тормозящие развитие. Представители бизнеса посчитали нужным сказать о необходимости повысить в глазах общества престиж человека дела, создающего рабочие места, продукты и услуги.

В последнее время все чаще говорят о туризме, но практических шагов для его развития в районе предпринимается чинично мало. Помощь требуется в продвижении имеющихся туристических маршрутов, в создании инфраструктуры: оборудование мест для остановки автобусов, создание единой «туристской навигации» (указатели, таблички к объектам показа). Тесно связана с развитием туризма тема сохранения исторического центра города, его уникального архитектурного облика. Многие исторические здания нуждаются в защите, им грозит уничтожение. Важно сохранить для грядущих поколений (защитить от за-

стройки) и те природные объекты, которые можно использовать для рекреационных целей и массового отдыха.

Боровичское сообщество беспокоит отсутствие грамотной утилизации мусора, благоустройства, зеленых зон, широкого экологического образования. Нарастает тенденция перехода на платную основу школьного образования и медицины.

Тема дорог, так яростно обсуждаемая в эти весенние дни, незримо присутствовала везде, даже если о ней и не говорили. Ведь и так всем понятно: она — основополагающая, не будет в районе нормальных дорог, не будет и развития.

Модераторы обещали, что после изучения и систематизации полученных сведений, материалы передадут на муниципальный, областной или федеральный уровни для принятия решений.

\* \* \*

Подобные сессии намечены в 33 субъектах Российской Федерации, для чего Агентство стратегических инициатив (АСИ) объявило открытый отбор общественных представителей, которым будет поручена работа по улучшению инвестиционного климата.

**Любовь НИКОЛАЕВА.**

### ● АКТУАЛЬНО

## КАКУЮ ВОДУ МЫ ПЬЁМ?

Весной во время таяния снега качество воды ухудшается, считают некоторые боровичане и стараются брать воду из подземных источников. Многие говорят, что она вкуснее, а главное — качественнее. Так ли это?

Комментарий даёт руководитель Боровичского территориального отдела Роспотребнадзора Людмила ДМИТРИЕВА.

— Питьевая вода в районе и городе разная, как по происхождению, так и по составу. В сельской местности она поступает в дома и водоразборные колонки из подземных источников. Основное её несоответствие санитарным нормам — в высоком содержании железа и, как следствие, повышенной мутности. Исключение — деревня Прошково, где вода очищается за счёт имеющейся там станции обезжелезивания. Благоприятная ситуация по питьевой воде также в Ровном, Путлино, Ёгле и Окладнево. Качественный состав природной воды в этих населённых пунктах соответствует всем критериям и нормам. Пить такую воду можно не опасаясь за собственное здоровье.

Многие боровичане берут воду из подземных источников. Мы провели и их мониторинг. Наилучшие показатели по химическо-

му, физическому и органическому составу показали пробы, взятые на реке Серебрянке в деревне Серафимовка, в деревне Сутоки-Рядок и в двух источниках города — возле арочного моста у часовни Нила Столбенского и у цеха № 5 на улице Парковой.

В городском водопроводе течёт вода смешанного происхождения (из Мсты и подземных источников). От избытка железа она очищается благодаря централизованной станции обезжелезивания. Однако у этой воды другая проблема: значительно превышены показатели по таким характеристикам, как «цветность» (за счёт природного тёмного цвета реки) и «окисляемость». По микробиологическим показателям вода соответствует нормам, незначительные «проскоки» случаются во время таяния снега или ливневых дождей.

Утверждать, что вода в районе безопасна, я не берусь. Окраска воды, связанная с наличием гумусовых веществ, не является вредной для здоровья, но сопровождается ухудшением её органолептических свойств (про-



зрачность, мутность, цветность, наличие осадка, запах, вкус и привкус). Крайне нежелательно и повышенное содержание железа.

В среднем наша питьевая вода не соответствует санитарно-химическим нормам на 58,8%. Для сравнения: отклонения от нормы по области в целом составляют 41,8%, по стране — 14,3%.

**Наталья ЧУРА.**

### Тема номера



## Свадьба в подарок

В Боровичском ЗАГСе стартовала уникальная акция «Свадьба в подарок», дающая возможность отпраздновать одно из самых главных событий в жизни со значительными скидками

Местные предприниматели выступили с предложением вручать парам, подавшим заявления на регистрацию брака в этом году, персональные «скидочные» карты на свои товары и услуги. Всего их заготовлено 500 штук.

...Событие напоминало масштабную репетицию торжественной регистрации браков. Семь нарядных, счастливых пар будущих молодожёнов прошли друг за другом по ковровой дорожке под марш Мендельсона и заняли места в зале, заполненном множеством гостей. Среди них самые почётные лица области и района: заместитель губернатора области Антон Земляк, депутат Государственной Думы Федерального Собрания РФ Александр Коровников, председатель областного комитета ЗАГС И ООДМС Александр Трофимов, глава Боровичского района Игорь Швагирев, глава города Олег Строгин, гендиректор Ассоциации товаропроизводителей «Боровичи» Виктор Райков, партнёры акции. Все они обратились с приветственными словами к присутствующим. Звучали песни о любви и верности от вокального коллектива «К+К. Два Карата»...

В числе счастливчиков, получивших в этот день бонусные карточки, оказались Сергей и Оксана. Они поделились историей своего судьбоносного знакомства на мосту Белелюбского, планами на предстоящую свадьбу и радостью, что удастся уменьшить затраты — мероприятие, по предварительным подсчётам, обошлось бы в 200 тысяч!..

О желании поучаствовать в акции уже заявили боровичские предприятия: ООО «Агро-Волок», ювелирный центр «Алмаз-Холдинг», магазин-салон «Боровичский печной Центр», производственная компания «Государь», ОАО «Боровичский молочный завод», цветочный салон «24 часа», магазин «Цветы» (ул. Кропоткина, 8), свадебный салон «Ты и я», база отдыха «Алёнушка», ОАО «Деметра», ресторан «Олимп», служба такси «Пятёрочка», служба «Прокат авто», магазин «Джинсовые штучки», кафе «Водопад». Список постоянно пополняется. Каждый из предпринимателей устанавливает свой размер скидки или предлагает бесплатную услугу.

В рамках мероприятия были вручены Благодарственные письма от областного комитета ЗАГС и ООДМС инициаторам акции — Ассоциации товаропроизводителей «Боровичи» и Союзу предпринимателей «Деловые Боровичи», а также лично депутату Александру Коровникову — за помощь в организации и подготовке акции.

После старта акции «Свадьба в подарок» в ЗАГСе состоялась торжественная регистрация рождения маленького боровичанина Сашеньки Бубнова, третьего ребёнка в семье. Ему около месяца от роду. Супруги Бубновы, 33-летние Алёна и Иван, их дочери — пятилетняя Софья и трёхлетняя Анастасия, бабушка и дедушка новорожденного не скрывали радости.

Работники ЗАГСа тепло поздравили семью. Александр Трофимов вручил родителям новорожденного его первый документ — свидетельство о рождении. Также с пожеланиями добра и благоденствия в адрес Бубновых выступили депутат Госдумы Александр Коровников (на снимке) и глава района Игорь Швагирев. Они отметили, что «план приумножения» семьи Бубновых, бесспорно, пример для всех боровичских семей.

**Валерия АРСЕНТЬЕВА.**

## ● ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

## С «НЕУДОМ» НЕ СОГЛАСНА

На прошедшей неделе глава Прогрессского сельского поселения Вера Кузьмина отчиталась перед населением о работе администрации. Пришедшие на собрание сельчане признали работу администрации доверительной.

Напомним, в отличии от жителей, депутаты Прогрессского поселения второй год подряд признают работу главы неудовлетворительной. Вера Кузьмина не согласна с доводами депутатов и намерена доказать свою правоту в суде.

— 21 марта 2017 года в администрации Прогрессского сельского поселения состоялось заседание Совета депутатов, на котором одним из вопросов был отчёт о работе главы администрации поселения за 2016 год. Отчёт был всем депутатам представлен на их электронную почту, депутаты предложили его не озвучивать. Депутаты не представили никаких замечаний, предложений, дополнений. На предложение дать оценку работе четверо депутатов из десяти проголосовали за

оценку «удовлетворительно», а шесть депутатов, представляющих фракцию «Единая Россия», возглавляемую депутатом Виталием Силиным, проголосовали за оценку «неудовлетворительно» и, не представив обоснования, покинули помещение, где проходило заседание Совета депутатов.

А уже 23 марта в газете «Красная искра» № 12 появилась статья «Второй «неуд», в которой депутат Виталий Силин даёт обоснование поставленной депутатами оценке.

Я, как глава поселения, с оценкой «неудовлетворительно» и обоснованиями данной оценки в статье не согласна.

Светильники уличного освещения на улице Дружбы установлены в январе 2016 года.

По установке дорожного знака.

Заявление жителей д. Будрино поступило в администрацию поселения 16 января 2017 года. Данный дорожный знак будет установлен в апреле 2017 года, когда сойдёт снег. Жители д. Будрино проинформированы об этом.

Мне не понятно, каким образом обращение жителей, относящееся к 2017 году, повлияло на результативность работы администрации в 2016 году?

По уборке мусора.

Уборка мусора с территории поселка производится организацией ООО «Спецтранс» согласно графику.

Так как наше поселение граничит с городом Боровичи, свалки образуются по причине вывоза мусора

с территории города, в том числе и после общегородских субботников. По мере возможности администрация поселения старается их ликвидировать. В течение 2016 года несанкционированные свалки были ликвидированы вблизи деревни Алёшино, деревни Быково, за деревней Тини, около Госсеминспекции. На эти цели потрачено 83 111 рублей.

Выделение земельных участков.

По информации, приведённой в статье, аукционы по продаже земельных участков не проводились. Но в 2016 году был проведен аукцион по продаже земельного участка в п. Прогресс. Информация об этом была опубликована в бюллетене «Официальный вестник Прогрессского сельского поселения» № 13 от 19 мая 2016 года.

Администрация поселения не имеет полномочий по внесению изменений в Генплан. В соответствии с действующим законодательством вопросы градостроительной деятельности относятся к полномочиям районной администрации.

да Боровичи за 2016 год;

11 апреля 2017 года в 17 часов 30 минут в зале заседания администрации состоятся слушания по утверждению годового отчёта об исполнении бюджета Боровичского муниципального района за 2016 год.

Проекты годовых отчётов размещены на официальном сайте администрации Боровичского муниципального района.

## ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

Администрация Боровичского района приглашает на публичные слушания по утверждению годовых отчётов об исполнении бюджета города Боровичи и Боровичского района:

10 апреля 2017 года в 17 часов 30 минут в зале заседания администрации состоятся слушания по утверждению годового отчёта об исполнении бюджета горо-

## ● ГОРIM!

## НЕ ДОПУСТИТЕ ЛЕСНОГО ПОЖАРА!

В 2016 году на территории Боровичского района было зарегистрировано 6 лесных пожаров. От них пострадало 29 гектаров леса. Ущерб, причиненный лесному хозяйству, составил 1 миллион 233 тысячи 700 рублей.

Боровичское лесничество просит жителей Боровичского района соблюдать меры пожарной безопасности при нахождении в лесу и сопредельной с ним территорией.

Мы обращаемся к жителям сёл и работникам сельского хозяйства – не допускайте проведения неконтролируемых палов на сельскохозяйственных угодьях.

Мы обращаемся к железнодорожникам и работникам дорожного хозяйства – обеспечьте пожарную безопасность на подведомственных объектах, произведите очистку придорожных полос от мусора и сухой растительности.

Мы обращаемся к гражданам, работающим в лесу, охотникам, рыбакам – будьте осторожны с кострами, они могут привес-

ти к лесному пожару, а борьба с ним в отдалённых местах крайне затруднена, а порой просто невозможна.

Мы обращаемся к туристам, любителям отдыха и прогулок – находясь в лесу, берегите его от пожара. Знайте, что даже осколок стекла способен сфокусировать солнечный луч и вызвать лесной пожар. При обнаружении пожара немедленно примите меры к его тушению, а при невозможности потушить пожар своими силами – сообщите о нем работникам лесного хозяйства, МЧС, Управлению ГО и ЧС Боровичского района.

**Боровичское лесничество, тел. 8(81664) 44-262; Боровичский лесхоз, тел. 8(81664) 98-460, 98-137.**

## ОБЩЕСТВЕННЫЕ СЛУШАНИЯ

Новгородское отделение – филиал ФГБНУ «Государственный научно-исследовательский институт озерного и речного рыбного хозяйства им. Л.С. Берга» информирует о проведении общественных слушаний «Материалы, обосновывающие общий допустимый улов водных биологических ресурсов в озере Ильмень и малых водоёмах Новгородской области на 2018 год (с оценкой воздействия на окружающую среду)», которые состоятся 10 мая 2017 г. в 18.00 в Доме культуры п. Парфино, ул. Мира, 30а.

С указанными материалами можно ознакомиться в Новгородском отделении ФГБНУ «ГосНИОРХ» по адресу: г. В. Новгород, ул. Добриня, д. 8. Контактный телефон: 8(8162) 77-73-03, Никитина Т.В.

## УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА БОРОВИЧИ!



С 10 апреля 2017 года прекращает свою работу касса расчетного центра ООО «ТНС энерго Великий Новгород», расположенного по адресу: ул. Пушкинская, д. 70.

Вы по-прежнему можете обращаться в офис компании по всем интересующим вопросам, связанным с энергоснабжением.

**Гарантирующий поставщик электроэнергии предлагает своим клиентам следующие способы оплаты потреблённого ресурса:**

- на главной странице сайта компании по городу tns-e.ru с помощью банковской карты, без очереди и в любое удобное время. Регистрация на сайте для оплаты электроэнергии с главной страницы и из раздела «Частным клиентам» не требуется.

- через «Личный кабинет» (для зарегистрированных пользователей). Принятая к оплате сумма будет отображена в разделе «История платежей». В «Личном кабинете» потребитель также может узнать о наличии задолженности на лицевом счёте, отследить историю платежей и переданных показаний, распечатать квитанцию;

- в офисах банков ПАО «Россельхозбанк» и ПАО «Сбербанк».

**Гарантирующий поставщик напоминает: оплачивать счета за электроэнергию необходимо до 10 числа месяца, следующего за расчёты.**

**СПРАВКА О КОМПАНИИ:**

ООО «ТНС энерго Великий Новгород» — гарантирующий поставщик электроэнергии на территории Новгородской области. Общество обслуживает более 9 тыс. потребителей — юридических лиц и более 265 тыс. бытовых абонентов, что составляет 67% рынка сбыта электроэнергии в Новгородской области. По итогам 2016 года компанией было реализовано 2,122 млрд кВт ч электрической энергии. ООО «ТНС энерго Великий Новгород» входит в структуру Группы компаний «ТНС энерго».

ПАО ГК «ТНС энерго» является субъектом оптового рынка электроэнергии, а также управляет 10 гарантирующими поставщиками, обслуживающими около 21 млн потребителей в 11 регионах Российской Федерации: ПАО «ТНС энерго Воронеж» (Воронежская область), АО «ТНС энерго Карелия» (Республика Карелия), ОАО «Кубаньэнергосбыт» (Краснодарский край и Республика Адыгея), ПАО «ТНС энерго Марий Эл» (Республика Марий Эл), ПАО «ТНС энерго НН» (Нижегородская область), АО «ТНС энерго Тула» (Тульская область), ПАО «ТНС энерго Ростов-на-Дону» (Ростовская область), ПАО «ТНС энерго Ярославль» (Ярославская область), ООО «ТНС энерго Великий Новгород» (Новгородская область) и ООО «ТНС энерго Пенза» (Пензенская область).

## Изменения в Генпланы и Правила землепользования и застройки

Администрация Боровичского муниципального района начала подготовку проекта по внесению изменений в Генеральный план Прогрессского с/п (Постановление № 751 от 24.03.2017г. — опубликовано в приложении к газете «Красная искра» — «Официальный вестник» от 06.04.2017г., размещено на сайте Администрации Боровичского района и Прогрессского с/п) в части включения в границы посёлка Прогресс земельного участка для размещения комплекса образовательных объектов (детского сада, школы), спортивного стадиона, ФОКа и других социально важных объектов. Срок проведения работ — апрель-сентябрь 2017г.

\* \* \*

Администрация Боровичского муниципального района начала подготовку проекта по внесению изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки города Боровичи (Постановление № 749 от 24.03.2017г. — опубликовано в приложении к газете «Красная искра» — «Официальный вестник» от 06.04.2017г., размещено на сайте Администрации Боровичского района) в части перезонирования земельного участка, прилегающего к территории жилого дома по адресу: г. Боровичи, ул. Советская, д. 98/53, из зоны ИТ инженерно-транспортной инфраструктуры в зону Ж. 1 — индивидуальной жилой застройки. Срок проведения работ — апрель-июль 2017г.

\* \* \*

Администрация Боровичского муниципального района начала подготовку проекта по внесению изменений в Правила землепользования и застройки Железковского с/п (Постановление № 750 от 24.03.2017г. — опубликовано в приложении к газете «Красная искра» — «Официальный вестник» от 06.04.2017г., размещено на сайте Администрации Боровичского района и Железковского с/п): Часть II Кarta градостроительного зонирования: внести изменения в части градостроительного зонирования территорий населенных пунктов: д. Узмень, д. Молодёново, д. Бобровик, д. Круппа, д. Горка, д. Пирусс. Часть III градостроительные регламенты: дополнить Ж.1 — зона застройки индивидуальными и малоэтажными жилыми домами условно-разрешенный вид: п. 22 торговые павильоны и киоски; исключить в Р. 1 — зона природного ландшафта из условно-разрешенного вида использования: п.15 автозаправочные станции, объекты автосервиса. Срок проведения работ — апрель-сентябрь 2017г.

\* \* \*

Администрация Боровичского муниципального района начала подготовку проекта по внесению изменений в Правила землепользования и застройки Прогрессского с/п (Постановление № 748 от 24.03.2017г. — опубликовано в приложении к газете «Красная искра» — «Официальный вестник» от 06.04.2017г., размещено на сайте Администрации Боровичского района и Прогрессского с/п) в части включения в границы населенного пункта п. Прогресс земельного участка для размещения комплекса образовательных объектов (детского сада, школы), спортивного стадиона, ФОКа и других социально важных объектов. Срок проведения работ — апрель-сентябрь 2017г.

Администрация Боровичского района информирует, что в течение срока проведения работ по подготовке проектов все заинтересованные лица вправе направлять в комиссию по землепользованию и застройке Боровичского района предложения по подготовке проектов.

Предложения могут быть направлены:

в устной форме по телефонам: 8(81664) 9-12-24, 9-12-54 (при этом гражданин в обязательном порядке указывает свои фамилию, имя, отчество, почтовый адрес или адрес электронной почты).

по почте (с пометкой «В комиссию по землепользованию и застройке Боровичского муниципального района») по адресу: 174411, Новгородская обл., г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48.

в форме электронного документа на адрес электронной почты — arch@boradmin.ru.

В письменном виде предложения должны быть логично изложены (напечатаны либо написаны разборчивым почерком) за подпись лица, их изложившего, с указанием его полных фамилии, имени, отчества, адреса места регистрации и даты подготовки предложения. Неразборчиво написанные, неподписанные предложения, а также предложения, не имеющие отношения к подготовке проекта о внесении изменения в Генеральные планы и (или) Правила землепользования и застройки комиссией не рассматриваются.

Предложения могут содержать любые материалы (как на бумажных, так и электронных носителях). Направленные материалы возврату не подлежат.

Предложения, поступившие в Комиссию после завершения работ по подготовке проекта о внесении изменения в Генеральный план и (или) Правила землепользования и застройки, не рассматриваются.

Комиссия не дает ответы на поступившие предложения.

Комиссия вправе вступать в переписку с заинтересованными лицами, направившими предложения.



## МЕЛОДИИ СТАРИННЫХ ТАНЦЕВ

В Школе искусств имени А.К. Лядова побывала профессор Московской консерватории, лауреат международных конкурсов Ольга Мартынова.

Она провела мастер-класс для отделений клавесина и фортепиано и выступила с концертом. В уютном актовом зале школы звучала музыка Баха и

Куперена в исполнении одной из основательниц отечественной клавесинной школы.

Ольга Мартынова выступала на лучших сценах

мира, воспитала блестящую плеяду исполнителей. Зрители завороженно слушали музыку и рассказ музыканта. Узнали, что первое упоминание о кла-

весине относится к 1390 году, что прелюдии, которые они только что услышали, Бах написал для своих детей и юных учеников, что исполненную сюиту гениальный композитор наполнил ритмами и мелодиями старинных танцев сарабанда, гавота и полонеза...

**Константин ЯКОВЛЕВ.**

### ● АНОНС!

## ТЫ ПОЛЮБИШЬ ДЖАЗ!

16 апреля в 18 часов на сцене городского Дома культуры состоится беспрецедентный концерт замечательного джазового пианиста и композитора Игоря Володина из города Тихвина.



### ● ПОЗДРАВЛЯЕМ!

## «Хрустальные звездочки»

В региональном этапе Всероссийского фестиваля-конкурса «Хрустальные звездочки» выступили дети сотрудников пяти федеральных ведомств – УФССП, МЧС, УФСИН, налоговой инспекции и Пенсионного фонда.

На сцене Новгородского областного колледжа искусств им. С.В. Рахманинова более 40 юных участников представили на суд жюри и зрителей

свои номера.

Одной из победительниц стала ученица 6 класса школы № 1 Виктория Соловьёва, представлявшая МЧС России. Победу

Виктории принесла песня «Маленький принц».

Отметим, отец Виктории – Евгений Александрович Соловьев, майор внутренней службы, начальник

а не для клана избранных и посвящённых...». Он – автор сборников джазовых композиций, бессменный руководитель джаз-фестиваля «Сентябрь в Тихвине». Выступает со своим коллективом, в состав которого входят именитые джазмены. Один из соратников музыканта – тихвинский контрабасист Юрий Грибецкий, составит ему компанию в Боровичах.

В программе концерта прозвучат авторские пьесы Володина из альбомов «Иллюзии», «Негромкий свет» и «Вечная мерзлота».

Стоимость билета – 150 рублей. Справки по тел.: 2-12-57, 4-21-06.

Сцена из спектакля «Женитьба Бальзаминова». В роли Домны Евстигнеевны – Юлия Владимирова, в роли свахи – Надежда Удалова

## ИГРАЙТЕ, И ВАМ ЗАЧТЁТСЯ!

Артисты Дома народного творчества отметили День театра большим гала-концертом.

Концерт прошёл в классической постановке, где один отрывок следовал за другим. Режиссёром действа выступила Елена Шилова. Она сама играла школьницей у основателя городских драмкружков Василия Жданова, а вот теперь собрала на сцене самодеятельных актёров от 8 до 65 лет.

В начале представления юные актёры студии Елены Борисовны в форме урока показали зрителям, как рождался театр в Древней Греции. Затем шли отрывки из спектаклей «Недоросль», «Зайка-зайка», «Ревизор», «Гроза» и других.

Несомненной удачей можно назвать роль Домны Евстигнеевны в «Женитьбе Бальзаминова» в исполнении заведующей отделом Дома народного творчества Юлии Владимировой. Она точно попала в образ. «Я большая! Я добрая! Вы хотите вместе?» – спрашивала её пышная героиня зычным, грудным голосом у Бальзаминова. Публика была в восторге и долго аплодировала прекрасной игре.

Вывод один: к очередному Дню театра надо включить в программу Шекспира. Наши режиссёры и актёры и с ним справятся.

**Михаил ВАСИЛЬЕВ.**  
Фото Алексея ТИМОФЕЕВА.

### ● КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

#### «СОЮЗМУЛЬТИФИЛЬМ» ОБЕЩАЕТ

И.о. директора «Союзмультфильма» Глеб Давыдов рассказал о планах студии снять продолжение любимых многими мультфильмов о Простоквашине, Карлсоне и котёнке с улицы Лизюкова. По его мнению, глупо забывать героев, которые известны не только в России, но и за рубежом. Как сообщил Давыдов, «Союзмультфильм» уже ведёт переговоры со Швецией по поводу Карлсона.

#### ИСЧЕЗНУТЬ ИЗ ИНТЕРНЕТА

Шведские разработчики создали онлайн-сервис, который позволяет любому пользователю «глобальной паутины» буквально за час удалить себя из Интернета. Вилле Дальбо и Линус Уннебек из Швеции создали уникальный сервис. Он размещается на сайте deseat.me, а доступ к нему осуществляется через аккаунт в Google. Покончить с «виртуальным прошлым» возможно менее чем за час.

#### СПРАВОЧНИК ГОЛОДНЫХ СТУДЕНТОВ

Четверокурсники Сибирского университета потребкооперации Александра Гетманова и Михаил Юхименко издали справочник по рациональному питанию для студентов. Будущие технологии пищевой промышленности разработали пособие о том, как приготовить еду по правилам трёх «Б» – быстро, бюджетно и безопасно. По подсчётам авторов, «полезная» продуктовая корзина на 7 дней обойдётся в 1313 рублей.

(По сообщениям прессы и информационных агентств).



Асмик Аветисян за созданием фантазийного образа

## «Новгородская краса-2017»

В Новгороде прошел открытый региональный конкурс по парикмахерскому искусству и нейл-дизайну «Новгородская краса-2017».

В конкурсе приняли участие более 100 конкурсантов из всей области. Боровичский район на конкурсе представляли многократные участники и победители конкурса «Новгородская краса» Асмик Аветисян (центр красоты «Медея») и Рэна Афанасьева (студия красоты «Красава»), а также два молодых мастера салона «Каприз» Малика Глебова и Олеся Тищенко.

В создании женского фантазийного образа в стиле «Лолит» наши мастера показали высокий уровень профессионализма и заняли все призовые места: 1 место – Рэна Афанасьева, 2 место – Малика Глебова, 3 место – Асмик Аветисян. Также Рэна Афанасьева завоевала 1-е место в номинации женская фантазийная прическа – стиль «Авангард».

Олеся Тищенко была в числе призеров в номинации женская прическа на длинных волосах «Воздушное кружево», заняв 3-е место.

Администрация Боровичского района благодарит участников конкурса за активность и поздравляет с победой!

## Красная ИСКРА

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному федеральному округу.  
Регистрационный номер ПИ № ФС2-8827 от 24.09.2007 г.

Учредитель: Администрация Боровичского муниципального района

Отпечатано в АО «Боровичская типография». 174411, Новгородская обл., г. Боровичи, ул. А. Кузнецова, 37.

#### Главный редактор А.Е. КОВАЛЕНКО.

Адрес редакции и издателя: 174411, Новгородская обл., г. Боровичи, ул. 9 Января, 27/62.

Сайт: газета1919.рф

E-mail: ki@gazeta1919.ru

Телефоны:

главный редактор – 44-7-22

отдел доставки – 4-00-21

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре редакции.

Выходит по четвергам. Тираж 35340 экз. Индекс 52921.

Номер подписан 05.04.2017 г.: по графику – 16.30, фактическое – 16.30.

В городе и районе распространяется бесплатно. В розницу цена свободная.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Материалы под рубриками «Новости компаний», «Точка зрения», «События и люди», «Ваш выбор», «Это полезно знать», «Проекты», «Важно!», со значком ® – публикуются на правах рекламы; под рубриками «Необычное поздравление» и «Благодарные строки», со значком ® – на коммерческой основе; со значком ® – официальные документы.

